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i = -3.96%

L = 19.46 m

i = -4.61%

L = 18.45 m

i = -3.70%

L = 23.82 m

i = -3.62%

L = 25.81 m

i = -2.85%

L = 39.67 m

i = -3.49%

L = 100.72 m

i = -3.07%

L = 53.20 m

i = -2.35%

L = 12.24 m

i = -1.19%

L = 78.37 m

i = -0.57%

L = 55.04 m

i = 0.50%

L = 62.11 m

i = -1.15%

L = 13.38 m

R= 30.0x100 m

f= 0.05 m

L 34.70m

R= 20.0x100 m

f= 0.03 m

L 21.37m

R= 20.0x100 m

f= -0.07 m

L 33.10m
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 Trasa w planie: 
L=19.46m L=56.32m

L=44.47

R=3000.00 m
L=96.36m

L=30.79

R=-5000.00 m
L=76.34m

L=22.53

R=3000.00 m
L=108.52m

L=18.18

R=-10000.00 m
L=64.49m

L=16.45

R=-500.00 m
L=37.53m

 Trasa w profilu: i=-3.96%

L=19.46 m
i=-4.61%

L=18.45 m
i=-3.70%

L=23.82 m
i=-3.62%

L=25.81 m

i=-2.85%

L=39.67 m

i=-3.49%

L=100.72 m

i=-3.07%

L=53.20 m
i=-2.35%

L=12.24 m

R=3000.00 m

L=34.70 m

i=-1.19%

L=78.37 m

i=-0.57%

L=55.04 m

R=2000.00 m

L=21.37 m

i=0.50%

L=62.11 m

R=2000.00 m

L=33.10 m
i=-1.15%

L=13.38 m

 Pikietaż: 

0
+
0
0
0
.0

0

0
+
0
2
0
.0

0

0
+
0
4
0
.0

0

0
+
0
6
0
.0

0

0
+
0
8
0
.0

0

0
+
1
0
0
.0

0

0
+
1
2
0
.0

0

0
+
1
4
0
.0

0

0
+
1
6
0
.0

0

0
+
1
8
0
.0

0

0
+
2
0
0
.0

0

0
+
2
2
0
.0

0

0
+
2
4
0
.0

0

0
+
2
6
0
.0

0

0
+
2
8
0
.0

0

0
+
3
0
0
.0

0

0
+
3
2
0
.0

0

0
+
3
4
0
.0

0

0
+
3
6
0
.0

0

0
+
3
8
0
.0

0

0
+
4
0
0
.0

0

0
+
4
2
0
.0

0

0
+
4
4
0
.0

0

0
+
4
6
0
.0

0

0
+
4
8
0
.0

0

0
+
5
0
0
.0

0

0
+
5
2
0
.0

0

0
+
5
4
0
.0

0

0
+
5
6
0
.0

0

0
+
5
8
0
.0

0

0
+
5
9
1
.4

4

PodpisFunkcja

Inwestor

Imię i Nazwisko Nr upr.

Nazwa rysunku Nr rysunku

SkalaData

Projektant

Stadium

Nr projektu Nr rewizji

---08.2021 2021-03

Nazwa inwestycji

17-330 Nurzec-Stacja
ul. Żerczycka 33
WÓJT GMINY NURZEC-STACJA

mgr inż. Henryk Czmut

Współpraca mgr inż. Tomasz Czmut

Nurzec-Stacja

Przebudowa drogi gminnej Nr 109754B w Żerczycach, gmina 

ZGŁOSZENIE ROBÓT

PDL/0121/POOD/09

Profil podłużny

1:50/500

03_PP


